托域内丰富的红色资源,发挥红色故事宣讲团作用,开辟寻

里,登高可远眺长白山,可俯瞰鸭绿江,温泉汤池星罗棋布, 民风民俗淳朴厚重,以人参、食药用菌为代表的药食同源和 以山野菜、野生浆果为代表的绿色食品组成的珍馐佳肴,将

这里就是白山市城区老梁山区域,自然条件优越、资源



"微笑江源"魅力绽放

曲目轮番上演,《我的祖国》《海阔天空》《最 河万里烟花秀在江源的夜空绚丽绽放,灿 源"的时代魅力。

广场前人头攒动,广大市民及游客欢聚在 带来一场超强互动体验,掀起一阵又一阵 游客通过镜头走进群山环抱、山清水秀的 对节日的美好祝福和对江源的无限热爱。 "我爱江源"展陈精美,满族风俗人文,江 夜幕降临,华灯初上,凤凰飞行表演盘 源自然风光、人文历史,还有江源在排球 动、经典老歌、流行金曲等七大板块的精彩 旋广场上空。伴随着现场齐声倒计时,星 运动上的精彩呈现,全方位展现"微笑江

抚松县:"万达""华美"比翼齐飞

源。长白山万达国际旅游度假区、长白山华美胜 现滑雪权益一站式办理。世界雪屋探索之旅、踏 场地。滑雪学校升级九级教学体系,对标国际滑 地,如同耀眼的两颗明珠在林海雪原中熠熠生辉,雪徒步、合战、热气球等玩法升级。品牌酒店焕雪教学标准。滑雪大厅智能化升级,新增自助取

自新雪季开板以来,长白山万达国际旅游度 升级,店铺由33家增至50余家。谋划长白山龙兴 出雪地转转、雪地坦克、冰上碰碰车、狗拉雪橇等 假区推出惠民举措,提升服务质量,冰雪旅游持续 之地过龙年祈好运活动,开发天池、滑雪、漂流、 数十种冰雪玩法。全新打造国内少见的超级大雪 众公园体验和高地初体验。全新的滑雪服务大 为亲子滑雪娱雪度假目的地。以山地滑雪场、森 等特色项目,吸引大批游客来到度假区沉浸体验,

新。新增一家魔法森林主题酒店。度假小镇品牌 票区以及实现线上预约教练等功能。娱雪乐园推

厅、滑雪装备,新增雪服自选超市。单板、双板、 林亲子娱雪乐园两大重点场地为核心,山地滑雪 充分展现长白山冰雪文化的无限魅力。

下,远远望去,犹如一幅徐徐展开的水 解冰雪运动注意事项、动作要领。在

然景色与人文优势,通过冰雪旅游业 受着冰雪带来的快乐。

教练的帮助下,学生们脚踏长长的清 雪板,手拿滑雪杖,身体一屈一伸,沿 近年来,松岭雪村结合其独特自 着S形线路缓缓滑行,在皑皑白雪间享



▲在可以远眺长白山主峰的滑雪场上大显身手。

▼松岭雪村。

"浑江之夜"焰火璀璨

在浑江两岸共赏一幅火树银花不夜天的盛世画卷。

现出中国传统文化的魅力,向全市人民传递了元宵佳 热烈喜庆的节日氛围。 节团圆美好的节日祝福。

2月24日晚,2024"浑江之夜"元宵节音乐焰火晚会 瑞 热闹元宵""绿色转型 全面振兴""金山银山 美丽 秀,太给力了,这样'过年'就有了一个圆满的句号。"张 在白山市浑江江畔开幕。无人机表演和异彩纷呈的焰 白山"四个篇章。伴随着欢快的音乐,1000 枚高空礼 先生一家表示不虚此行。

音乐焰火表演分"迎春纳福 欢乐元宵""金龙献 来大人和孩子们的欢呼声。"这么壮观又绚烂的烟花 于言表。

火在夜空中争奇斗艳、激情绽放,4万余名市民和游客 花、近2万枚组合烟花及特效烟花在音乐节拍的配合 本次焰火晚会将焰火与音乐结合,音乐与焰火同 下次第燃放,火树银花点燃了盛世华章,造型各异的频,礼花与天空辉映,浑江两岸人潮涌动,观看焰火的 晚会由精彩的无人机表演拉开序幕,两只"金凤 组合焰火,一朵朵金色的礼花,激扬的节奏与密集的 人们举起相机、手机捕捉一幕幕美轮美奂的画面,一 凰"在夜空起舞,时而盘旋、时而俯冲,引得市民欢呼喝 特效烟花紧密配合,将浑江两岸的夜空勾勒得姹紫嫣 张张照片、一段段视频在社交媒体刷屏。在烟花映衬 彩。无人机表演将传统文化与现代科技完美融合,展 红、流光溢彩,欢快的音乐与绽放的礼花共同营造了 的夜空下,人们脸上洋溢着幸福和喜悦。市民们纷纷 表示,体会到了浓浓的年味儿,在感受喜庆节日气氛 "哇!太好看了。"随着烟花一次次绽放,耳边也传的同时,也看到了家乡日新月异的变化,心中的喜悦溢







本版撰稿: 贾梅琳 王浩宇 丛逸冰 本报记者 蔡冲春 金泽文 高源

靖宇县不断延展冰雪产业链条,拉动 冰雪消费,积极打造"冰雪+"新业态,努力

推动县域经济高质量发展。 立足资源优势,推动冰雪项目。地处 长白山腹地、山高林密,冰雪旅游资源丰 富,靖宇县明确提出以白山松花江文化旅 游投资集团有限公司商业化运营为主,开 发群众性娱乐性特色文旅活动为辅的冰雪 旅游产业发展思路,超前谋划松花江冬季

旅游项目。 利用松花江水上运动资源,该县与省 体育局共同开展冬季冰雪训练及运动项 目,带动松花江冬季冰雪旅游产业发展。 积极引进有实力的企业开发建设具有靖宇 特色的冰雪旅游项目,鼓励企业自主建设 小型冰雪项目,在县城周边及松花江沿线 村屯开设冬季滑冰、滑雪及冰雪娱乐项目, 对发展较好、影响力较大的企业给予资金、 政策方面的支持。

举办节庆活动,打造旅游业态。借助 "长白山之冬"冰雪旅游季,以"嬉冰雪、过 大年"为主题,靖宇县结合当地特色文化、 民俗和传统习俗,吸引域外游客过来体验 吃年猪宴、扭秧歌、观看文艺演出等冰雪文 化活动。在松花江上划定冰雪娱乐区域, 制作冰雕、雪雕,增设娱乐场地和娱乐设 施,全力提高靖宇冰雪旅游知名度,推动实 现松花江全季节旅游快速发展。

全民齐上冰雪,发展冰雪体育。"全民 上冰雪"活动是靖宇县冬季全民健身的特 色品牌项目,将冰雪旅游与冰雪体育相结 合,全方位开展丰富多彩的冬季大众冰雪 活动,激励广大群众走出家门,感受冰雪运 动的快乐。开展"玩冰踏雪 健康吉林"足 球比赛、冰雪趣味运动会等,倡导广大群众 积极参与,增强体质,激发团队协作、敢于 拼搏的精神。结合红色文化大力开展上冰 雪重走抗联路活动,全力打造靖宇英雄城